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Matematika — kozépszint NV: e osztaly:

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszleges.

3. A feladatok megoldasdhoz szdveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyl fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkdz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalé keretbe irja, a megoldast csak ak-
kor kell részleteznie, ha erre a feladat szvege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldédst vagy megoldas-
részletet athtiz, akkor az nem értékelheto.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, 1. Gsszetevd 2/8 2016. majus 3.
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Matematika — kozépszint NV: e osztaly:

1.  Tekintsiik a kovetkez6 két halmazt: G = {1;2;3;4;6; 12} és H= {1;2; 4, 8; 16}.
Elemeik felsorolasaval adja meg a G H és a H\ G halmazokat!

GNH= 1 pont

H\G= 1 pont

2. Ha 1 kg szalami ara 2800 Ft, akkor hany forintba keriil 35 dkg szalami?

35 dkg szalami ara Ft. 2 pont

3. Oldja meg az alabbi egyenletet a nemnegativ valds szamok halmazan!

Jx=4

)
I

2 pont

irasbeli vizsga, 1. Gsszetevd 3/8 2016. majus 3.
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Matematika — kozépszint

4.  Hany olyan haromjegyii pozitiv egész szam van, amelynek minden szamjegye kiilonb6z6?
2 pont
S. Egy hatfés tarsasagban mindenkit megkérdeztek, hany ismerdse van a tobbiek kozott
(az ismeretségek kolcsondsek). Az elsé 6t megkérdezett személy valasza: 5, 4, 3,2, 1.
a) Abrazolja graffal a hatf6s tarsasag ismeretségi viszonyait!
b) Hény ismerdse van a hatodik személynek a tarsasagban?
® ®
L]
® ®
2 pont
b) A hatodik személy ismerdsei-
. . . . 1 pont
nek szama a tarsasagban:
irasbeli vizsga, 1. Gsszetevd 4/8 2016. majus 3.
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Matematika — kozépszint NEV: e

6. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szamok halmazéan!
Vilaszat harom tizedesjegyre kerekitve adja meg!

2° =10

xX= 2 pont

7. Adjameg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!

A: Ha egy szdm oszthat6 6-tal és 8-cal, akkor oszthat6 48-cal is.

B: Ha egy pozitiv egész szdm minden szamjegye oszthato 3-mal, akkor a szam is oszt-

hat6 3-mal.
C: A 48 és a 120 legnagyobb kozos osztoja a 12.

B: 2 pont
C:

8. Egy szamtani sorozat negyedik tagja 7, 6todik tagja —5.
Hatarozza meg a sorozat elsd tagjat! Megoldasat részletezze!

2 pont

A sorozat elso tagja: 1 pont

irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo 5/8
1612

2016. majus 3.




Matematika — kozépszint NEV: i osztaly:......
9. Egy fidkban néhany sapka van. Tekintsiik a kovetkezd allitast:
,»A fiokban minden sapka fekete.”
Vilassza ki az alabbiak koziil az §sszes allitast, amely tagadasa a fentinek!
A: A fidkban minden sapka fehér.
B: A fiokban nincs fekete sapka.
C: A fiokban van olyan sapka, amely nem fekete.
D: A fidkban nem minden sapka fekete.
2 pont
10. Abrazolja a [-3; 6] intervallumon értelmezett x > |x - 2| —3 fiiggvényt!
RN VNS UM SN SN NN R . SUNN SUNE SO SO NS SN
~~~~~ NSNS U RS 'Y O A RS S S
200 T O O O A
A A R
4 pont
irasbeli vizsga, 1. Gsszetevd 6/8 2016. majus 3.
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Matematika — kozépszint NEV: e

11. Oldja meg a sin x = 1 egyenletet a valds szamok halmazan!
x= 2 pont
12. Az osztaly lottot szervez, melyben az 1, 2, 3, 4, 5 szdmok koziil
huznak ki harmat. Tamaés a 2, 3, 5 szamokat jeldli be a szelvényen.
Szamitsa ki annak a valdszintiségét, hogy Tamdasnak telitalalata lesz!
’ 4 )
Szamitasat részletezze!
3 pont
1 pont
irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo 7/8
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Matematika — kozépszint NV: e osztaly:......
maximalis elért
pontszdm | pontszam

1. feladat 2
2. feladat 2
3. feladat 2
4. feladat 2
5. feladat 3
I rész 6. feladat 2
7. feladat 2
8. feladat 3
9. feladat 2
10. feladat 4
11. feladat 2
12. feladat 4
OSSZESEN 30
datum javito tanar

Megjegyzések:

elért
pontszam
egész
szamra
kerekitve

programba
beirt egész
pontszam

| L. rész

javito tanar

datum

jegyzd

datum

1. Ha a vizsgdz6 a II. irasbeli dsszetevé megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi rész

iiresen marad!

2. Ha a vizsga az . 6sszetevé teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik a I1. dsszetevovel,
akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitoltendo!

irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:......

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az ido leteltével a munkat be kell fejeznie.

2. A feladatok megoldasi sorrendje tetszoleges.

3. A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettdt kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitd
tanar szdmara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitlizott sorrend szerinti legutolso feladatra nem kap pontot.

4. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok taroldsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyl fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkdz hasznalata tilos!

5. A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhato6 pont-
szam jelentds része erre jar!

6. Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kiovetheték legyenek!

7. A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskoldban tanult, névvel ellatott téte-
leket (pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania,
elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat réviden indokolnia kell.

8. A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandé valaszt) szoveges megfogalmazas-
ban is k6zolje!

9. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldédst vagy megoldas-
részletet athtiz, akkor az nem értékelheto.

10. Minden feladatnak csak egy megoldédsa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

11. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, II. dsszetevé 3/16 2016. majus 3.
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Matematika — kozépszint

13.  a) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!

A

7-2-(x+5)=

x+6 x+2

+
2

b) Oldja meg az aldbbi egyenldtlenséget a valds szamok halmazan!

xP—=x-2<0

a) S pont
b) 5 pont
0.: 10 pont

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo

1612
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2016. majus 3.




Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:

irasbeli vizsga, II. dsszetevé 5/16 2016. majus 3.
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Matematika — kozépszint

14. Az ABCD hurtrapéz oldalainak hossza:

AB=5cm, BC=2,5cm, CD=2cmés DA =2,5 cm.

2,5

D

2

C

2,5

A

a) Szamitsa ki a trapéz szogeit!

b) Hatdrozza meg az ABC és ACD haromszogek teriiletének aranyat!

¢) A trapéz belsé szogeit egy-egy 5 mm sugaru korivvel jeldltiik.

Szamitsa ki a négy koriv hosszanak 6sszegét!

a) S pont
b) 5 pont
c) 3 pont
0.: 13 pont

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:

irasbeli vizsga, II. dsszetevé 7/16 2016. majus 3.
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:......

15.

A kereskedelemmel foglalkozé cégek kozott tobb olyan is van, amely allanddéan emelke-
dé fizetéssel jutalmazza a dolgozok munkavégzését. Péter munkat keres, és két cég ajan-
lata koziil valaszthat:

I. ajanlat: Az indul6 havi fizetés 200 000 Ft, amit havonta 5000 Ft-tal emelnek négy
éven at.

II. ajanlat: Az indul6 havi fizetés 200 000 Ft, amit havonta 2%-kal emelnek négy éven at.

a) Melyik ajanlatot valassza Péter, ha tervei szerint négy évig a valasztott munkahe-
lyen akar dolgozni, €s azt az ajanlatot szeretné valasztani, amelyik a négy év alatt
nagyobb 0sszjovedelmet kindl?

A Péter szerzddésében szerepld napi 8 6ra munkaidd rugalmas, azaz lehetnek olyan na-
pok, amikor 8 6ranal tobbet, és olyanok is, amikor kevesebbet dolgozik. 6 éranal keve-
sebbet, illetve 10 6ranal tobbet sosem dolgozik egy nap. Az alabbi tablazatban Péter ja-
nuari munkaidd-kimutatdsanak néhany adata lathato.

Napi munkaid6 (6ra) 6 7 8 9 10

Hény munkanapon dolgozott
ennyi Orat?

4 5 3

b) Szamitsa ki a tablazatbol hianyzo két adatot, ha tudjuk, hogy janudr hénap 22 mun-
kanapjan Péter atlagosan naponta 8 6rat dolgozott!

a) 7 pont

b) 6 pont

0.: 13 pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevé 8/16 2016. majus 3.
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:

irasbeli vizsga, II. dsszetevé 9/16 2016. majus 3.
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:......

B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év0 iires négyzetbe!

16. Egy hatkérdéses tesztben minden kérdésnél a megadott harom lehetdség (A, B és C) ko-
zil kellett kivalasztani a helyes valaszt. A tesztet tiz didk irta meg. Az alabbi diagram az
egyes feladatokra adott valaszok eloszlasat mutatja.

= 8

8

g7

o

2

S5

w4 -

&

= 3

- 2
o k
0 T T T T

1. 2. 3. 4, 5. 0.
Feladat sorszama

A valasz m B valasz m C valasz

A teszt értékelésekor minden helyes valaszra 1 pont, helytelen vélaszra pedig 0 pont jar.
Tudjuk, hogy a tiz didk 0sszesen 35 pontot szerzett.

a) Hatdrozza meg az 0sszes jO €s az Osszes rossz valasz szamat, és készitsen ezekrol
kordiagramot!

b) Igaz-e, hogy minden kérdésre az a j6 vélasz, amit a legtobben jeloltek be?
Valaszat indokolja!

Eva, Janos és Nora is megirtak ezt a tesztet. Egyetlen olyan kérdés volt, amelyre mind-
harman jol valaszoltak. Harom olyan kérdés volt, amit Eva és Janos is jol valaszolt meg,
kett6 olyan, amire Janos és Nora is, és egy olyan, amire Nora és Eva is jo valaszt adott.
Két olyan kérdés volt, amelyet csak egyvalaki oldott meg helyesen harmuk koziil.

¢) Hany pontot szereztek 6k harman Gsszesen ezen a teszten?

Az egyik didk nem késziilt fel a tesztre, valaszait tippelve, véletlenszeriien adja meg.

d) Mekkora valoszintiséggel lesz legalabb egy j6 valasza a tesztben?

irasbeli vizsga, II. dsszetevé 10/16 2016. majus 3.
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:......
207 a) 4 pont
b) 3 pont
¢) 5 pont
10°
180° 0° d) 5 pont
0.: 17 pont
270°
irasbeli vizsga, II. dsszetevé 11/16 2016. majus 3.
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17.  a) Az ABC haromszog két cstucsa A(-3; —1) és B(3; 7), sulypontja az origd.
Hatéarozza meg a C csucs koordinatait!

b) irja fel a hozzarendelési utasitasat annak a linearis fiiggvénynek, mely —3-hoz —1-et
¢és 3-hoz 7-et rendel! (A hozzarendelési utasitast x > ax+b alakban adja meg!)

¢) Adott az A(-3; —1) és a B(3; 7) pont. Szamitsa ki, hogy az x tengely melyik pontja-
bol lathato derékszogben az AB szakasz!

a) 3 pont
b) S pont
¢) 9 pont

0.: 17 pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevé 12/16 2016. majus 3.
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:......

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.

18.

A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év6 iires négyzetbe!

Zsofi gyertydkat szeretne onteni, hogy megajandékozhassa a ba-
ratait. Ontéformanak egy négyzet alapli szabalyos gulat valaszt,
melynek alapéle 6 cm, oldaléle 5 cm hosszsagu. Egy szakiizlet-
ben 11 cm oldalu, kocka alaku tombokben aruljak a gyertyanak
val6 viaszt. Ezt megolvasztva és az olvadt viaszt a forméba Ontve
késziilnek a gyertyak. (A szamitasok sordn tekintsen el az olvasz-
tas és Ontés soran bekdvetkezo térfogatvaltozastol.)

a) Legfeljebb hany gyertyat dnthet Zsofi egy 11 cm oldalu, kocka alaku tdmbbol1?

Zsofi az elkésziilt gula alaku gyertyak lapjait szeretné kiszinezni. Mindegyik lapot (az
alaplapot és az oldallapokat is) egy-egy szinnel, kékkel vagy zolddel fogja szinezni.

b) Héanyféle kiilonbozo gyertyat tud Zsofi ilyen modon elkésziteni?
(Két gyertyat kiilonbozonek tekintlink, ha forgatassal nem vihetdk egymasba.)

Zsofi a gyertyak ontéséhez harom kiilonboz0 fajta ,,vardzskandcot” hasznal. Mindegyik
fajta ,,varazskandc” fehér szinii, de meggyujtaskor (a benne 1évé anyagtdl fiiggden) az
egyik fajta piros, a masik lila, a harmadik narancssarga langgal ég. Zs6fi hétfon egy do-
bozba tesz 6 darab gyertyat, mindharom fajtabol kettot-kettét. Keddtdl kezdve minden
nap véletlenszeriien kivesz egy gyertyat a dobozbdl, €s meggyujtja.

¢) Szamitsa ki annak a valoszinliségét, hogy Zso6fi az elsé harom nap harom kiilonbo-
z0 szinli langgal ég6 gyertyat gyujt meg!

a) 6 pont
b) 6 pont
¢) 5 pont
0.: 17 pont
irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 14/16 2016. majus 3.
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:
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Matematika — kozépszint NEV: oo osztaly:......
, maximalis elért "
a feladat sorszama , , Osszesen
pontszam | pontszam
13. 10
H,' A 14. 13
rész
15. 13
17
II’. B 17
rész
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70
maximalis elért
pontszd&m | pontszam
L rész 30
IL. rész 70
Az irasbeli vizsgarész pontszama 100
datum javito tanar
elért
pontszam | programba
egész | beirt egész
szamra | pontszam
kerekitve
1. rész
II. rész
javito tanar jegyzd
datum datum
irasbeli vizsga, II. dsszetevé 16/16 2016. majus 3.
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